



REPUBLIKA HRVATSKA  
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA KISTANJE

Trg sv.Nikole 5,22305 Kistanje  
Telefon: (022)763055, Telefaks: (022)763053  
MB:2539535 OIB:41783102203  
OPĆINSKO VIJEĆE  
KLASA:021-05/13-01/19  
URBROJ:2182/16-01-13-1  
Kistanje,24.srpnja 2013.g..

**ZAPISNIK**  
**sa 2.sjednice Općinskog vijeća Općine Kistanje održane 24.srpnja 2013.godine**

Druga sjednica Općinskog vijeća Općine Kistanje održana je 24.srpnja 2013.g. s početkom u 12:00 sati u vijećnici Općine Kistanje, na adresi Trg sv.Nikole 5, 22305 Kistanje. Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje, Marko Sladaković, koji je sjednicom i predsjedavao.

Nakon što je pozdravio nazočne, predsjednik utvrđuje da sjednici prisustvuje jedanaest od ukupno četrnaest vijećnika, te da ima kvorum za pravovaljano odlučivanje.

Sjednici prisustvuju vijećnici: Marko Sladaković, Mirko Vojnović, Paško Ivanović, Branka Bunčić, Radovan Gnjiđić, Nebojša Gladović, Vujo Krneta, Vunko Šuša, Nebojša Štrbac, Cecilija Gečević i Danijela Ivanović.

Odsutni vijećnici: Sanela Stijelja, Želimir Šeša i Božidar Palić.

Sjednici vijeća prisustvuju: Goran Reljić, načelnik Općine Kistanje; Borislav Šarić, prvi zamjenik općinskog načelnika; Roko Antić, drugi zamjenik Općinskog načelnika; Marijan Poturović, pročelnik JUO Općine Kistanje i Mirko Grčić, predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine Općine Kistanje.

Predsjednik Marko Sladaković utvrđuje da su materijali za ovu sjednicu, sa pozivima za sjednicu i dnevnim redom, dostavljeni vijećnicima, a da je zbog tehničkih problema danas dodatno dostavljen i prijedlog odluka o kojima će se raspravljati na vijeću.

Predsjednik Marko Sladaković otvara sjednicu.

Vijećnička pitanja:

**Vijećnik Paško Ivanović**- pita da li Općina Kistanje ima interesa građevinsko zemljište u svom vlasništvu prodati, pokloniti ili dati na upravljanje RH za stambeno zbrinjavanje, zbog toga što je veliki broj mladih obitelji koje se žele zbrinuti na području općine Kistanje?

**Načelnik Goran Reljić**- pozdravlja sve nazočne, slaže se potrebom da se izaberu najaktivniji ljudi na području općine Kistanje kako bi se povećala snaga JLS. Nastojat će da se u vrijeme koje dolazi radi zajedno kako sa vijećnicima, tako i sa zamjenicima općinskog načelnika i svim drugim sposobnim i kreativnim pojedincima na području općine Kistanje, jer smatra da je samo zajedničkim radom moguće poboljšati postojeće stanje. Govori o planovima u vezi formiranja ureda načelnika, njegovih zamjenika, općinskog vijeća i pročelnika. Što se zemljišta tiče, kaže da Općina Kistanje ima interesa da se njeno zemljište upotrijebi za stambeno zbrinjavanje, kako onoga na području novoga naselja u Kistanjama, tako i zemljišta koje se nalazi na širem području Općine Kistanje, o čemu će informirati vijećnike nakon što se o tome obave razgovori sa nadležnim ministarstvom.

**Vijećnik Paško Ivanović**-nada se da će na postavljeno pitanje u vezi raspolaganja zemljištem za stambeno zbrinjavanje, dobiti brz odgovor.

**Vijećnicu Ceciliju Gečević** interesira da li ima pomaka vezano za asfaltiranje ulica u novom naselju „Kistanje 1“, te pita zašto na sastanak u Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU nije išao i predstavnik Hrvata ,koji je sada i jedan od zamjenika općinskog načelnika, kako je bilo dogovarano prije lokalnih izbora, jer je rečeno da će i njihov predstavnik prisustvovati razgovoru s ministrom u MRRFEU kako bi bolje pojasnio probleme stanovnika toga naselja?

**Načelnik Goran Reljić** -pojašnjava kako je Općina Kistanje ,prateći natječaje , prijavila projekt izgradnje 2.faze sanitarno-fekalne kanalizacije u novom naselju „Kistanje 1“ kako bi se na području cijelog novog naselja izgradio sustav fekalne kanalizacije.Općina se prijavila na taj natječaj jer je objavljeno da se njime financiraju projekti znatno manje vrijednosti od cesta i oborinske odvodnje u novom naselju Kistanje 1. MRRFEU je prihvatilo taj naš projekt .Međutim, kako je utvrđeno preveliko učešće Općine Kistanje za njegovo financiranje, imajući u vidu da je asfaltiranje ulica prioritetnije za Općinu Kistanje od projekta 2.faze kanalizacije, predložili smo MRRFEU da odobrena sredstva za 2.fazu kanalizacije prenamjeni za dovršetak 2.faze uređenja novog naselja ,bar da se tim novcem izvede dio radova -bar oborinska odvodnja. U MRRFEUu tijekom razgovora pokazali za to razumijevanje i podržali su tu mogućnost, o kojoj će trebati tek rješavati. Kaže da je sigurno da će Općina Kistanje učiniti sve što je potrebno da se na najbrži i najbolji način zadovolje potrebe naših građana. Što se tiče nekakvih predizbornih dogovora, o kojima vijećnica Cecilija Gečević priča, toga nije bilo, ali sigurno je da kao načelnik želi provesti punu suradnju sa svojim zamjenicima, te da nije bilo nikakve namjere da se njegov zamjenik Roko Antić on zaobiđe. U Zagreb se išlo kako bi se na više mjesta obavili kontakti i razgovori, pa tako i u MRRFEU gdje je dogovoren razgovor od 15 minuta s ministrom Grčićem, zajedno sa pročelnikom, a da na razgovor je primljen samo on i to samo 10 minuta jer ministar jednostavno nije imao vremena . Zaključuje da bi se rješavanjem novog naselja ,riješio dobar dio Kistanja u cjelini.

**Vijećnica Danijela Ivanović** –pita kada će početi sanacija zgrade doma kulture, jer zgrada propada i mora se nešto učiniti kako bi se zaštitila od daljnjeg propadanja.

**Načelnik Goran Reljić**-kaže da se o tome razmišlja, o aktiviranju radionica u zgradi, ali da sada ima većih prioriteta no što je dom kulture.

**Vijećnik Paško Ivanović**- kaže da je prije par dana ,vozeći se na putu Kistanje-Knin, vidio radnike koji rade na javnim radovima kako kose travu ispred dvorišta i u dvorištu privatnog objekta ,bivšeg U.O.Kondor! Pita tko je radnike tamo uputio i tko će snositi odgovornost za to, budući javnim radovima nije dozvoljeno da se čisti i uređuje privatna imovina,pogotovu ne imovina poslovnih subjekata i to bogatih poslovnih subjekata?

**Načelnik Goran Reljić**-radnici su bili poslani da pokose javnu površinu, pa tako i taj prostor gdje se često parkira i policija i druga vozila na ulazu u Kistanje .Ali, dogodila se pogreška,pogrešku prihvaćam.

**Vijećnik Paško Ivanović**- tko je odgovoran?

**Načelnik Goran Reljić**- ja sam odgovoran!

**Vijećnik Paško Ivanović**-kaže da je on prijavio HZZ-u to što je vidio i o čemu priča; da su u HZZ bili jako nezadovoljni time; pita tko će snositi posljedice te pogreške ukoliko HZZ ne bude platio taj mjesec ?

**Predsjednik Marko Sladaković**-da je bio i drugačijih slučajeva gdje je on osobno pomogao radnicima na javnim radovima i samom provođenju projekta javni rad na način da je , na primjer, kod čišćenja igrališta, platio jelo i piće prijateljima koji su pomogli radnicima na javnim radovima kako bi umjesto za pet dana posao bio završen za jedan dan, a tu je bio i zamjenik općinskog načelnika.

**Vijećnik Paško Ivanović**- kaže da je to dobro djelo,da je to pohvalno, ali da se dobrim djelom ne daje pravo za pogrešku i tako uspostaviti ravnoteža dobro/loše . Nastavljajući, pita da li treba biti kapetan Vojske Republike Srpske da bi mu se dvorište očistilo,ili treba li biti ugledna osoba da bi mu se nešto čistilo ?

**Pročelnik Marijan Poturović**- kaže da je on,kao i svih proteklih godina, i ove godine napisao projekt za provedbu javnih radova na području općine Kistanje koji je prihvatio financirati HZZ kroz program javnih radova, da je on voditelj toga projekta i da je time on odgovoran za svaku pogrešku koja se dogodi u vezi



provedbe projekta, a ne općinski načelnik koji s time nema veze. U uvjetima kada u upravnom odjelu od troje službenika, radi samo njih dvoje uključujući i njega kao pročelnika, nije lako obavljati redovne poslove u uredu i nadzirati rad radnika na javnim radovima, na terenu, i znati točno gdje se tko od njih nalazi u svakom trenutku. Propust je napravljen, pokošeno je dvadesetak kvadrata tuđeg dvorišta, ali nitko nije od toga ostvario protupravnu imovinsku korist, niti je bilo kome nanesena bilo kakva šteta. U svakom slučaju, kaže da će od svoje plaće nadoknaditi štetu za izgubljeno vrijeme radnika i trošak goriva za kosilicu, a ne Općina Kistanje.

**Vijećnik Paško Ivanović**- kaže da nije u redu da pročelnik preuzima odgovornost kao voditelj kada se zna da je netko drugi dao radnicima nalog, a sada taj tko je dao nalog radnicima čuti!

**Pročelnik Marijan Poturović**- kaže da ne preuzima tuđu odgovornost kako bi nekoga zaštitio, već da je kao voditelj projekta najodgovornija osoba za propust koji je napravljen, da nosi odgovornost i da je ne može i ne želi prenijeti na druge! Kaže da nije u redu nakon tolikih godina dobre i korektna suradnje sa Hrvatskim zavodom za zapošljavanje na provedbi programa javnih radova, pokvariti te odnose, kažnjavati i sramotiti Općinu Kistanje jer ona nije kriva za propuste koje njeni službenici u svom radu naprave.

**Vijećnik Radovan Gnjidić**-upozorava vijećnika Paška Ivanovića da ne upada drugima u govor, te da je postavio dosta pitanja.

**Načelnik Goran Reljić**-kaže da mu je dosadilo više stalno prozivanje Srbi/Hrvati i želio bi da je to prozivanje završilo 1995.godine. Pita se da li bi sada trebao izaći iz vijećnice ili ostati s vijećnicima na ovoj sjednici. Napominje da vijećnik Paško Ivanović nije ni historičar, ni povjesničar, kao što nije ni on, da mu je stalo krenuti naprijed, u prosperitet svih na području ove općine; da bi želio da se nitko od nas ne vraća u prošlost koristeći se povremenim propustima ili pogreškama do kojih dolazi i do kojih će doći i da oni ne bi smjeli biti povod za nepovjerenje i konflikte. Moli vijećnika da ubuduće pripazi što priča jer to nije u skladu sa ničim što zajednički želimo napraviti za budućnost ovoga mjesta.

**Vijećnik Paško Ivanović**-prihvata izlaganje načelnika, ali da kao vijećnik ima pravo da kaže to što misli i odgovoran je za sve što kaže.

**Predsjednik Marko Sladaković**, napominje da je sa materijalima i pozivom za ovu sjednicu Općinskog vijeća Općine Kistanje dostavljen i prijedlog dnevnog reda sa točkama kako slijedi:

- 1.Prve izmjene i dopune proračuna Općine Kistanje za 2013.g.
- 2.Prijedlog Odluke o zajedničkom obavljanju komunalnog redarstva s Općinom Ervenik.
- 3.Prijedlog Odluke o popisu pravnih osoba od posebnog interesa za Općinu Kistanje.
- 4.Prijedlog Odluke o kupovini novog komunalnog vozila-smećara.
- 5.Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o naknadama članovima Općinskog vijeća i radnih tijela Općine Kistanje.
- 6.Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni odluke o ugostiteljskoj djelatnosti u Općini Kistanje.
- 7.Prijedlog Odluke o imenovanju Stožera zaštite i spašavanja Općine Kistanje.
- 8.Prijedlog Odluke o financiranju izrade projektno tehničke dokumentacije za uređenje/obnovu građevina na k.č.br.239/1 k.o.Kistanje.
- 9.Prijedlog odluke o izradi projektno-tehničke dokumentacije za izgradnju sanitarno-fekalne kanalizacije od ulice Hrvatskih branitelja do mjesta priključka na II. Fazu sanitarno -fekalne kanalizacije novog naselja Kistanje 1, Kistanje.
- 10.Prijedlog Odluke o osnivanju vijeća za prevenciju kriminaliteta na području općine Kistanje.
11. Prijedlog Odluke o izmještanju ogradnog zida mjesnog groblja u Đevrskama, kod crkve sv. Ilije na dio javne površine ispred groblja i mjesne crkve, prema projektno-tehničkoj dokumentaciji.
- 12.Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti općinskom načelniku za sklapanje Sporazuma o međusobnoj suradnji sa Nacionalnim parkom „Krka“ u funkciji povlačenja financijskih sredstava iz EU fondova od zajedničkog interesa za Općinu Kistanje i NP „Krka“.
- 13.Prijedlog Odluke kojom se daje suglasnost da se produži ugovor o radu sa direktorom KP „Kistanje“ d.o.o.
- 14.Prijedlog Odluke za sklapanja ugovora temeljem kojega će Komunalno poduzeće „Kistanje“, d.o.o. na području općine Ervenik sakupljati i odvoziti komunalni otpad-kućno smeće.

U vezi s gore predloženim dnevnim redom, predsjednik Marko Sladaković predlaže da se točka 5 dnevnog reda, koja glasi: "5.Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o naknadama članovima Općinskog vijeća i radnih tijela Općine Kistanje", zamjeni točkom dnevnog reda koja glasi: "5.Prijedlog odluke o financiranju projekata u funkciji razvoja gospodarstva na području općine Kistanje".

**Vijećnik Paško Ivanović**- pita zbog čega se na ovoj sjednici vijeća neće raspravljati o prijedlogu Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o naknadama članovima Općinskog vijeća i radnih tijela Općine Kistanje, kako je u predloženom dnevnom redu navedeno?

**Goran Reljić**-općinski načelnik kaže kako je prijedlog da se o toj prijedlogu Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o naknadama članovima Općinskog vijeća i radnih tijela Općine Kistanje, rješava na sljedećoj sjednici vijeća.

**Predsjednik Marko Sladaković** -poziva da li ima drugih prijedloga za dnevni red?

Budući nema drugih dopuna i prijedloga izmjena dnevnog reda, predlaže sljedeći dnevni red:

- 1.Prve izmjene i dopune proračuna Općine Kistanje za 2013.g.
- 2.Prijedlog Odluke o zajedničkom obavljanju komunalnog redarstva s Općinom Ervenik.
- 3.Prijedlog Odluke o popisu pravnih osoba od posebnog interesa za Općinu Kistanje.
- 4.Prijedlog Odluke o kupovini novog komunalnog vozila-smećara .
- 5.Prijedlog odluke o financiranju projekata u funkciji razvoja gospodarstva na području općine Kistanje“.
- 6.Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni odluke o ugostiteljskoj djelatnosti u Općini Kistanje.
- 7.Prijedlog Odluke o imenovanju Stožera zaštite i spašavanja Općine Kistanje.
- 8.Prijedlog Odluke o financiranju izrade projektno tehničke dokumentacije za uređenje/obnovu građevina na k.č.br.239/1 k.o.Kistanje.
- 9.Prijedlog odluke o izradi projektno-tehničke dokumentacije za izgradnju sanitarno-fekalne kanalizacije od ulice Hrvatskih branitelja do mjesta priključka na II. Fazu sanitarno –fekalne kanalizacije novog naselja Kistanje 1, Kistanje.
- 10.Prijedlog Odluke o osnivanju vijeća za prevenciju kriminaliteta na području općine Kistanje.
11. Prijedlog Odluke o izmještanju ogradnog zida mjesnog groblja u Đevrskama,kod crkve sv.Ilije na dio javne površine ispred groblja i mjesne crkve, prema projektno-tehničkoj dokumentaciji.
- 12.Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti općinskom načelniku za sklapanje Sporazuma o međusobnoj suradnji sa Nacionalnim parkom „Krka“ u funkciji povlačenja financijskih sredstava iz EU fondova od zajedničkog interesa za Općinu Kistanje i NP „Krka“.
- 13.Prijedlog Odluke kojom se daje suglasnost da se produži ugovor o radu sa direktorom KP „Kistanje“ d.o.o.
- 14.Prijedlog Odluke za sklapanja ugovora temeljem kojega će Komunalno poduzeće „Kistanje „ d.o.o. na području općine Ervenik sakupljati i odvoziti komunalni otpad-kućno smeće.

**Glasuje se o predloženom dnevnom redu.**

1.Na pitanje tko je „ZA“ predloženi dnevni red s time da se točka 5. “Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o naknadama članovima Općinskog vijeća i radnih tijela Općine Kistanje“,odgodi za buduću sjednicu vijeća a da se umjesto nje pod točkom 5. Raspravlja o prijedlogu Odluke o financiranju projekata u funkciji razvoja gospodarstva na području općine Kistanje?“ ,od ukupno jedanaest vijećnika glasuje njih osam(8)vijećnika.

2.**PROTIV**- tri (3) vijećnika (Paško Ivanović,Cecilija Gečević i Danijela Ivanović).

3.**SUZDRŽAN**- nema!

Nakon glasovanja, predsjednik utvrđuje da je većinom glasova svih prisutnih vijećnika , sa osam glasova „ZA“ i tri glasa „Protiv“, usvojen sljedeći

#### **DNEVNI RED:**

- 1.Prve izmjene i dopune proračuna Općine Kistanje za 2013.g.
- 2.Prijedlog Odluke o zajedničkom obavljanju komunalnog redarstva s Općinom Ervenik.
- 3.Prijedlog Odluke o popisu pravnih osoba od posebnog interesa za Općinu Kistanje.
- 4.Prijedlog Odluke o kupovini novog komunalnog vozila-smećara .
- 5.Prijedlog odluke o financiranju projekata u funkciji razvoja gospodarstva na području općine Kistanje“.
- 6.Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni odluke o ugostiteljskoj djelatnosti u Općini Kistanje.
- 7.Prijedlog Odluke o imenovanju Stožera zaštite i spašavanja Općine Kistanje.
- 8.Prijedlog Odluke o financiranju izrade projektno tehničke dokumentacije za uređenje/obnovu građevina na k.č.br.239/1 k.o.Kistanje.
- 9.Prijedlog odluke o izradi projektno-tehničke dokumentacije za izgradnju sanitarno-fekalne kanalizacije od ulice Hrvatskih branitelja do mjesta priključka na II. Fazu sanitarno –fekalne kanalizacije novog naselja Kistanje 1, Kistanje.



10. Prijedlog Odluke o osnivanju vijeća za prevenciju kriminaliteta na području općine Kistanje.
11. Prijedlog Odluke o izmještanju ogradnog zida mjesnog groblja u Đevrskama, kod crkve sv. Ilije na dio javne površine ispred groblja i mjesne crkve, prema projektno-tehničkoj dokumentaciji.
12. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti općinskom načelniku za sklapanje Sporazuma o međusobnoj suradnji sa Nacionalnim parkom „Krka“ u funkciji povlačenja financijskih sredstava iz EU fondova od zajedničkog interesa za Općinu Kistanje i NP „Krka“.
13. Prijedlog Odluke kojom se daje suglasnost da se produži ugovor o radu sa direktorom KP „Kistanje“ d.o.o.
14. Prijedlog Odluke za sklapanje ugovora temeljem kojega će Komunalno poduzeće „Kistanje“, d.o.o. na području općine Ervenik sakupljati i odvoziti komunalni otpad-kućno smeće.

### Rasprava i odlučivanje o dnevnom redu Točka 1.

#### Prve izmjene i dopune proračuna Općine Kistanje za 2013.g.

**Predsjednik Marko Sladaković**-otvara raspravu .

**Vijećnik Paško Ivanović**- kaže da ni ovom prilikom neće glasovati za ovaj predloženi Rebalans proračuna za 2013.g. ,zato što on nije razvojni, zato što je diskriminirajući za mjesto Kistanje .Iz predloženog rebalansa proizlazi da za sve ima novaca ali da novca nema samo kada se radi o mjestu Kistanje . U rebalansu proračuna za 2013.g. za mjesto Kistanje planirane su samo ulica Hrvatskih branitelja i Zvonimirova ulica,nema Trga sv.Nikole, dok je istovremeno planirana izrada projektne dokumentacije za veliki broj ulica u selima u kojima žive glasači SDSS-a. Kada se pojavi natječaj MRRFEU za financiranje izgradnje ulica i sl., onda se kaže kako nemamo projektnu dokumentaciju za ulice u Kistanjama ali je zato ima za ulice u sela odakle dolaze glasači SDSS-a. Obišao je ,kaže , neka sela i zaseoke u kojima gotovo nema ljudi, a ceste su asfaltirane i ravne kao aerodrom.

**Goran Reljić**-općinski načelnik dodaje da se mjesto Kistanje ne zaobilazi, nego se i te kako planira dokumentacija i za Kistanje ; da Trg sv.Nikole nije brisan samo što su sredstva stavljena na jednoj poziciji rebalansa- Trg Petra Preradovića i Trg sv.Nikole; da je izrađena projektna dokumentacija za kapitalne projekte upravo u mjestu Kistanje , ali da valja sanirati i obnavljati ceste i u zaseocima, pa tako i one koje je davno gradio i njegov djed, jer njima prometuju ljudi i one osiguravaju prometno povezivanje zaseoka i sela na cijelom prostoru općine Kistanje.

**Vijećnica Cecilija Gečević**- pita zbog čega u rebalansu nije uvrštena izrada dokumentacije za dječji vrtić u Kistanjama?

**Goran Reljić**-načelnik govori da je Općina Kistanje nominirala projekt za radionice za djecu i mladež, zajedno sa projektom za stare i nemoćne ,koi će se financirati iz EU fondova; da je to početak i bitno za poduzimanje budućih aktivnosti za dječji vrtić; da Općina Kistanje za sada nema u budžetu sredstva da bi mogla financirati dokumentaciju i izvedbu dječjeg vrtića, ali da se od njega ne odustaje, te da će se sasvim sigurno njegova gradnja financirati iz drugih izvora financiranja...

**Vijećnica Cecilija Gečević**- pita koji su to problemi vezani za dječji vrtić?

**Goran Reljić**-načelnik napominje da Općina Kistanje sama ,bez tuđe pomoći, ne može projekt dječjeg vrtića sama iznijeti do kraja. Radionice za djecu i mladež smatra važnim jer će pokazati potrebu otvaranja dječjeg vrtića,to je, kako kaže, prvi važan korak na putu investiranja u realizaciju dječjeg vrtića. Kaže da ima tu i nekih zakonskih okvira koje treba riješiti na putu do dječjeg vrtića.

**Vijećnica Cecilija Gečević**- moli da načelnik na slijedećoj sjednici pojasni o kojim se to zakonskim okvirima radi kada je riječ o mogućnosti otvaranja dječjih vrtića.

**Goran Reljić**-načelnik, kaže da jednostavno nema novaca!

**Vijećnik Paško Ivanović**- pita se a kako to da za starački dom ima novaca ,dok za dječji vrtić nema novaca!?

**Goran Reljić**- načelnik dodaje kako će se projekt radionice za djecu i mladež provoditi oko 15 mjeseci ,pa da će se u međuvremenu moći nešto pripremiti kako bi se što prije došlo i do dječjeg vrtića, jer to nije tako jednostavno pitanje.

Budući je rasprava završena, predsjednik Marko Sladaković moli nazočne da glasuju.

**Glasuje se o Prvim izmjenama i dopunama proračuna Općine Kistanje za 2013.g.**

- 1.Na pitanje tko je „ZA“ predložene Prve izmjene i dopune proračuna Općine Kistanje za 2013.g. ,od ukupno jedanaest vijećnika glasuje njih osam(8)vijećnika.
- 2.PROTIV- tri (3) vijećnika (Paško Ivanović, Cecilija Gečević i Danijela Ivanović)
- 3.SUZDRŽAN- nema!

Nakon glasovanja, predsjednik utvrđuje da većinom glasova svih prisutnih vijećnika , sa osam glasova „ZA“ i tri glasa „Protiv“,

Na temelju članka 7.st.3.i članka 39.st.2. Zakona o proračunu („Narodne novine“,broj 87/08 i 136/12) i članka 32.Statuta Općine Kistanje („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“,broj 8/09,15/10 i 4/13), Općinsko vijeće Općine Kistanje na 2.sjednici, od 24.srpnja 2013.godine, donosi

#### **ODLUKU**

#### **O DONOŠENJU PRVIH IZMJENA I DOPUNA PRORAČUNA OPĆINE KISTANJE ZA 2013.G.**

- 1.Donose se Prve izmjene i dopune proračuna Općine Kistanje za 2013.godinu u tekstu koji čini sastavni dio ove Odluke i sastavni dio ovog zapisnika.
2. Prve izmjene i dopune proračuna Općine Kistanje za 2013.g. objaviti u „Službenom vjesniku Šibensko-kninske županije“.

#### **Točka 2.**

#### **Prijedlog Odluke o zajedničkom obavljanju komunalnog redarstva s Općinom Ervenik**

**Predsjednik Marko Sladaković** -predlaže da se predloženi sadržaj ove točke dnevnog reda izmjeni na način da Općinsko vijeće danas donese odluku temeljem koje bi Općina Kistanje mogla sa bilo kojom JLS zajednički obavljati posao komunalnog redarstva, a ne samo sa Općinom Ervenik, te otvara raspravu.

**Vijećnik Paško Ivanović**- moli predlagatelja da pojasni o čemu se radi i zbog čega odjednom donošenje neodređene odnosno općenite odluke a ne o zajedničkom obavljanju poslova komunalnog redarstva ,kako je predloženo prijedlogom odluke koja je dostavljena vijećnicima ?

**Vijećnik Radovan Gnjidić**- javlja se za riječ, ali vijećnik Paško Ivanović insistira da predlagatelj pojasni o čemu se radi.

**Goran Reljić**-načelnik podsjeća da su Općina Kistanje i Općina Ervenik prije par godina sklopile Sporazum o međusobnoj suradnji ; da je temeljem toga sporazuma kao i zbog toga što je Općina Kistanje ostala bez komunalnog redara , nastala potreba da se komunalni poslovi obavljaju kroz zajedničko komunalno gospodarstvo ,što bi bilo jeftinije i za sada najbolje moguće rješenje za Općinu Kistanje. Naime, dodaje kako su narasli troškovi za plaće zbog toga jer je povećan broj zamjenika općinskog načelnika i jer je bivši zamjenik načelnika Rastivoj Bezbradica na plaći narednih šest mjeseci. Budući je stanje u Općini Ervenik kako jeste, da Općina Ervenik nije donijela odluku o ovome, predlaže da se donese generalna odluka koja bi omogućavala da se odgovarajući ugovor sklopi bilo sa Općinom Ervenik, bilo sa Općinom Promina, Biskupija, Gradom Skradinom ili Gradom Kninom.

**Vijećnik Radovan Gnjidić**-predlaže da se donese generalna odluka kojom će se dati mogućnost općinskom načelniku da sa bilo kojom JLS u okruženju može zaključiti odgovarajući ugovor o zajedničkom komunalnom redarstvu, da se sa 1 godine trajanje toga ugovora skрати na šest mjeseci pa da se vidi. Ukoliko bude potrebno , može se produžiti za još šest mjeseci.

**Vijećnik Paško Ivanović-** dodaje da će prihvatiti prijedlog „ali je sumnjičav u vezi ovog pitanja jer smatra da je u prostoru kaos, da komunalni redar kojeg smo imali sam nije bio u stanju nositi se sa problemima u prostoru, a kako će to moći komunalni redar koji će provoditi samo 50% radnog vremena na području općine Kistanje? Predloženu odluku „smatra nedorečenom.

**Marijan Poturović-**pročelnik kaže da je načelnik iznio financijske razloge zbog kojih se rješenje traži u zajedničkom obavljanju komunalnog redarstva. Za šest 6 mjeseci vidjet će se kako to funkcionira . Predloženo rješenje nudi mogućnost angažiranja dobrog, stručnog i iskusnog komunalnog redara koji će se moći brzo upoznati sa stanjem na terenu , kao i pružiti odgovarajuću stručnu pomoć mladima koji su angažirani na rad bez zasnivanje radnog odnosa. Plaćanje plaće „sukladno zakonu, moguće je dogovoriti 5%:50% , a dogovorio bi se broj dana rada kod nas. Teško je „kaže, donijeti dobru i laku odluku kojom se može sve odjednom riješiti. Smatra da bi uspjeh bio postignut ukoliko bi se dobio hrabar, stručan, sposoban komunalni redar koji će samim time u kratkom roku moći upoznati cijeli prostor općine Kistanje. Misli da na području općine Kistanje nema kaosa, kako se kaže, ali ima pojava koje su nedopustive i koje treba rješavati.

**Vijećnik Paško Ivanović-** dodaje ima pasa luralica i još mnogo toga!

**Marijan Poturović-**pročelnik dodaje da se psi luralice hvataju i da Općina Kistanje godišnje za to troši od 8 do 10 tisuća kuna, a stanje se teško mijenja na bolje jer su vlasnici pasa neodgovorni.

Budući je rasprava završila po ovoj točki dnevnog reda, **predsjednik Marko Sladaković** moli nazočne da glasuju o ovoj točki dnevnog reda kako je predložio općinski načelnik, tj. da se donese odluka kojom će Općina Kistanje obavljati zajedničko komunalno redarstvo sa bilo kojom JLS, na rok od šest mjeseci.

**Glasuje se o donošenju Odluke o zajedničkom obavljanju komunalnog redarstva.**

**1. Na pitanje tko je „ZA“ donošenje Odluke o zajedničkom obavljanju komunalnog redarstva kako je predložio općinski načelnik (sa izmjenama i dopunama prijedloga Odluke koja je dostavljena vijećnicima , a o kojima se raspravljalo na ovoj sjednici i o kojima su se vijećnici suglasili) , od ukupno jedanaest vijećnika, glasuje svih jedanaest (11)vijećnika-jednoglasno!**

**2. PROTIV- nitko!**

**3. SUZDRŽAN- nema!**

**Nakon glasovanja, predsjednik utvrđuje da je jednoglasno,**

Temeljem članka 54. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (»Narodne novine«, br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13.); članka 17. stavak.5. Zakona o komunalnom gospodarstvu (»Narodne novine« NN 36/95, 70/97, 128/99, 57/00, 129/00, 59/01, 26/03, 82/04, 110/04, 178/04, 38/09, 79/09, 153/09, 49/11, 84/11, 90/11, 144/12.), članka 32. Statuta općine Kistanje ( « Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije», br.8/09., 15/10 i 4/13.), Općinsko vijeće Općine Kistanje na 2.sjednici održanoj dana 24.srpnja 2013.godine donijelo je

## **ODLUKU**

### **o zajedničkom obavljanju komunalnog redarstva**

#### **Članak 1.**

Općina Kistanje će poslove komunalnog redarstva obavljati zajedno sa drugom jedinicom lokalne samouprave u obliku organiziranog zajedničkog obavljanja komunalnog redarstva.

Pod obavljanjem komunalnog redarstva iz stavka 1. podrazumijeva se provođenje odluka o komunalnom redu Općine Kistanje i jedinice lokalne samouprave sa kojom će Općina Kistanje zaključiti odgovarajući ugovor , te s tim povezano vođenje upravnog postupka po izrečenim mjerama, sukladno zakonskim propisima.

#### **Članak 2.**

Zajedničko obavljanje poslova komunalnog redarstva povjerava se komunalnom redaru jedinice lokalne samouprave koja ima komunalnog redara .

Komunalni redar iz prethodnog stavka mora ispunjavati sve propisane uvjete za prijam i raspored na radno mjesto komunalnog redara iz Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj samoupravi

(„Narodne novine“, broj 86/08. i 61/11) te Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“, broj 36/95, 70/97, 128/99, 57/00, 129/00, 59/01, 26/03, 82/04, 110/04, 178/04, 38/09, 79/09, 153/09, 49/11, 84/11, 90/11, 144/12).

#### **Članak 3.**

Općina Kistanje snositi će 50% iznosa bruto plaće komunalnog redara iz članka 2. ove Odluke.

Bruto plaća komunalnog redara iz prethodnog stavka mora biti u skladu sa Zakonom o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, br.28/10).

#### **Članak 4.**

Ovlašćuje se općinski načelnik Općine Kistanje da sa jedinicom lokalne samouprave, koja ima komunalnog redara, zaključiti odgovarajući ugovor kojim će se urediti prava i obveze koje se odnose na obavljanje poslova zajedničkog komunalnog redarstva, u skladu sa ovom Odlukom i odgovarajućim zakonom, na rok od šest mjeseci, s mogućnošću produžetka ugovora .

#### **Članak 5.**

Za provedbu ove Odluke zadužuje se načelnik Općine Kistanje .

#### **Članak 6.**

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „ Službenom vjesniku Šibensko-kninske županije“.

#### **Točka 3.**

### **Prijedlog Odluke o popisu pravnih osoba od posebnog interesa za Općinu Kistanje**

**Predsjednik Marko Sladaković- otvara raspravu.**

**Marijan Poturović- pročelnik** napominje da odluku treba donijeti jer Komunalno poduzeće d.o.o. Kistanje ostvaruje 100% prihode od proračuna Općine Kistanje , a Općina Kistanje ima s njim zaključen ugovor o sakupljanju i odvozu smeća i kao takvo to je poduzeće od posebnog interesa za Općinu Kistanje.

**Glasuje se o donošenju Odluke o popisu pravnih osoba od posebnog interesa za Općinu Kistanje.**

- 1.Na pitanje tko je „ZA“ donošenje Odluke o popisu pravnih osoba od posebnog interesa za Općinu Kistanje ,od ukupno jedanaest vijećnika, glasuje svih jedanaest (11)vijećnika-jednoglasno!**
- 2.PROTIV-nitko!**
- 3.SUZRŽAN- nema!**

**Nakon glasovanja, predsjednik utvrđuje da je jednoglasno,**

Na temelju članka 32. Statuta Općine Kistanje(»Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije«, broj 8/09.,15/10. i 4/13), sukladno odredbama članka 14. stavak 4. Zakona o sprječavanju sukoba interesa (»Narodne novine« broj 26/ 11, 12/12), Općinsko vijeće Općine Kistanje, na 2.sjednici, održanoj 24.srpnja 2013. godine donosi

### **ODLUKU**

#### **o utvrđivanju pravnih osoba od posebnog interesa za Općinu Kistanje**

#### **Članak 1.**

Ovom Odlukom utvrđuju se da je Komunalno poduzeće „Kistanje“ d.o.o. Kistanje pravna osoba od posebnog interesa za Općinu Kistanje.

#### **Članak 2.**

Nema ustanova kojih je Općina Kistanje osnivač ili suosnivač.



### Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u »Službenom vjesniku Šibensko-kninske županije«.

### Točka 4.

#### Odluka o kupovini novog komunalnog vozila-smećara

**Predsjednik Marko Sladaković** –otvara raspravu.

**Goran Reljić**-općinski načelnik pojašnjava kako je obavljen razgovor u Fondu za zaštitu okoliša i energetske i resornom ministarstvu oko nabave opreme i osiguranja njihove pomoći ,dobili smo mogućnost, aplicirali smo, u partnerstvu do rješenja. Vidjet ćemo kakve će biti ponude. Riječ je o novom kamionu.

**Marijan Poturović**-pročelnik pojašnjava da je riječ o nabavi novog vozila; da će javni natječaj pokazati konačnu cijenu vozila, a prema razgovorima vođenim u Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost postoji mogućnost da sve oni obave. Kupovinu vozila Fond sufinancira sa 80% sredstava ,dok ostatak od 20% financira Općina Kistanje. Procjene pokazuju da bi novi kamion koštao do milijun kuna.

**Vijećnik Paško Ivanović** –pita šta je sa postojećim kamionom, da li je on pokvaren,zašto novo vozilo?

**Goran Reljić**-pojašnjava da se naša deponija zatvara, da sa starim kamionom nećemo moći održati sporazum sa Ervenikom, neće se moći dugo odvoziti smeće do Promine odnosno do Bikarca, novi kamion ima presu.

**Vijećnik Paško Ivanović**- smatra da će novi kamion povećati troškove Općini Kistanje, a uz to će Općina Kistanje dovoziti i deponirati smeće iz Ervenika na područje općine Kistanje, u Macure. Mi radimo na područje Ervenik, a mi ne prihodujemo.

**Goran Reljić**- načelnik, kaže da će Općina Ervenik imati troškove . I oni će plaćati sakupljanje i odvoz smeća,tako da Općina Kistanje a ni Komunalno poduzeće Kistanje d.o.o. neće besplatno pružati usluge Općini Ervenik.

**Marijan Poturović**-pročelnik pita tko je taj koji bi odbio poklon od 800 tisuća za kupnju novog kamiona uz minimalno osiguranje sredstava iz svog proračuna , kada zna da je kamion koji ima star 17 godina , kada zna da su tekući troškovi njegovog održavanja veliki i dr. Uz to, treba znati da novi kamion otvara nove mogućnosti, a najvažnije je da Fondom imati dobru i uspješnu suradnju koja jača međusobno povjerenje i otvara nabavu druge opreme uz sufinanciranje Fonda.

**Vijećnik Paško Ivanović**-kaže kako se po novom zakonu otpad treba odvajati; da on nije protiv kupovine novog kamiona, ali je protiv načina na koji se kamion koristi .Kaže da se ne može tolerirati parkiranje kamiona u privatno dvorište, jer trošak goriva radi dolaska kamiona u Kistanje pokriva se iz budžeta Općine Kistanje.

**Radovan Gnjidić**- kaže da je na jednoj od sjednica Općinskog vijeća općine Kistanje donesena odluka da se kamion parkira u dvorište kuće Dušana Štrbca, zbog toga što se iz rezervoara toga kamiona krala nafta za vrijeme dok je bio parkiran ispred stare upravne zgrade Općine Kistanje , kao i zbog toga što su mu lomili retrovizore za vrijeme dok je na tom mjestu bio parkiran.

**Glasuje se o donošenju Odluke o kupovini novog komunalnog vozila-smećara**  
**Predsjednik Marko Sladaković**, moli vijećnike da glasuju.

- 1.Na pitanje tko je „ZA“ donošenje Odluka o kupovini novog komunalnog vozila-smećara ,od ukupno jedanaest vijećnika, glasuje svih jedanaest (11)vijećnika-jednoglasno!
- 2.PROTIV-nitko!
- 3.SUZDRŽAN- nema!

Nakon glasovanja, predsjednik utvrđuje da jednoglasno,

Na temelju članka 32. Statuta Općine Kistanje (Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije br.8/09,15/10. i 4/13), na prijedlog općinskog načelnika Općine Kistanje, Općinsko vijeće Općine Kistanje na 2. Sjednici, održanoj dana 24.srpnja 2013.g., donosi

**O D L U K U**  
**O KUPOVINI SPECIJALNOG KOMUNALNOG VOZILA ZA SAKUPALJANJE I ODVOZ**  
**KOMUNALNOG OTPADA**

**Članak 1.**

Iz sredstava proračuna Općine Kistanje i uz financijsku pomoć Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, odobrava se kupovina jednog specijalnog komunalnog vozila za sakupljanje i odvoz komunalnog otpada, prema uvjetima Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost i sredstvima koje Općini Kistanje odobri Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost za predmetnu nabavu.

**Članak 2.**

Daje se ovlaštenje Općinskom načelniku Općine Kistanje da sa Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost zaključi odgovarajući ugovor u cilju kupovine predmetnog vozila, te za poduzimanje svih potrebnih aktivnosti u skladu sa zakonom.

**Članak 3.**

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i biti će objavljena u „Službenom vjesniku Šibensko-kninske županije“.

**Točka 5.**

**Odluka o financiranju projekata u funkciji razvoja gospodarstva na području općine Kistanje“**

**Predsjednik Marko Sladaković- otvara raspravu.**

**Goran Reljić**-načelnik pojašnjava razloge radi kojih predlaže donošenje odluke o financiranju projekata u funkciji razvoja gospodarstva na području općine Kistanje; o mogućnosti suradnje sa NP „Krka“ koji planira sam napraviti studiju o razvoju turizma na području naše općine; da na području naše općine postoje objekti i lokacije koje bi NP „Krka“ mogao brzo staviti u funkciju iz čega bi lokalno stanovništvo imalo koristi, te da upravo zbog toga valja pripremiti dokument o međusobnoj suradnji.

**Glasuje se o donošenju Odluke o financiranju projekata u funkciji razvoja gospodarstva na području općine Kistanje.**

**Predsjednik Marko Sladaković, moli vijećnike da glasuju.**

**1.Na pitanje tko je „ZA“ donošenje Odluke o financiranju projekata u funkciji razvoja gospodarstva na području općine Kistanje“, glasuje svih jedanaest (11)vijećnika-jednoglasno!**

**2.PROTIV-nitko!**

**3.SUZDRŽAN- nema!**

Nakon glasovanja, predsjednik utvrđuje da je jednoglasno,

Na temelju članka 32. Statuta Općine Kistanje („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“,broj 8/09.,15/10. i 4/13), Općinsko vijeće Općine Kistanje na 2.sjednici održanoj dana 24.srpnja 2013.g., donosi

**ODLUKU**  
**o zajedničkom financiranju projekata u funkciji razvoja gospodarstva na području općine**  
**Kistanje**

**I.**

Općina Kistanje će u svom Proračunu za 2013/2014. godinu planirati i osigurati financijska sredstva za izradu projektno-tehničke i druge dokumentacije na temelju koje će se izvoditi radovi sanacije, obnove, uređenja i

gradnje objekata komunalne infrastrukture, drugih objekata i aktivnosti od značaja za razvoj turizma i drugih grana gospodarstva na području općine Kistanje.

**II.**

Kako se Nacionalni park „Krka“ jednim svojim dijelom prostire i na područje Općine Kistanje, Općina Kistanje prihvaća financijsku pomoć Javne ustanove „Nacionalni park Krka“ radi postizanja ciljeva iz točke I. ove Odluke.

**III.**

Obvezuje se Općina Kistanje da prije bilo kojeg investicijskog zahvata koji se financira sredstvima Javne ustanove „Nacionalni park Krka“, osim odgovarajuće projektno-tehničke dokumentacije, osigura i sve druge potrebne suglasnosti i dozvole kojima se dozvoljava izvođenje planiranih radova.

**IV.**

Općina Kistanje i Javna ustanova „Nacionalni park Krka“ zaključit će poseban ugovor o međusobnoj poslovnoj suradnji i zajedničkom financiranju radova i aktivnosti sukladno točki I. ove Odluke.

**V.**

Ovlašćuje se načelnik Općine Kistanje da sa Javnom ustanovom „Nacionalni park Krka“ potpiše Ugovor iz točke IV. ove Odluke.

**VI.**

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

**Točka 6.**

**Odluka o izmjeni i dopuni odluke o ugostiteljskoj djelatnosti u Općini Kistanje**

**Predsjednik Marko Sladaković**-otvara raspravu.

**Vijećnik Paško Ivanović**-pita da na objektu u naselju da se ne može produžiti, pa mu nije jasno šta je objekt u naselju?

**Marijan Poturović**-treba čitati i odlučivati o prijedlogu odluke koja vam je dostavljena. U zadnje vrijeme veći broj ugostitelja s područja naše općine traži produžetak radnog vremena zbog ljeta, turističke sezone. Sukladno zakonu, predstavničko tijelo ima pravo temeljem zakona produžiti radno vrijeme za dva sata. Sa druge strane, kada neki ugostiteljski objekt prekrši zakon, remeti javni red i mir, bit će sankcioniran i može mu se skratiti radno vrijeme. Ali, ovdje je riječ o općoj odluci, a ne poduzimanju pojedinačnih mjera radi sankcioniranja prekršaja.

**Glasuje se o donošenju Odluke o izmjeni i dopuni odluke o ugostiteljskoj djelatnosti u općini Kistanje.**  
**Predsjednik Marko Sladaković**, moli vijećnike da glasuju.

1. Na pitanje tko je „ZA“ donošenje Odluke o izmjeni i dopuni odluke o ugostiteljskoj djelatnosti u općini Kistanje, glasuje svih jedanaest (11) vijećnika-jednoglasno!
2. PROTIV-nitko!
3. SUZDRŽAN- nema!

Nakon glasovanja, predsjednik utvrđuje da je jednoglasno,



Na temelju članka 8.stavka 2. Zakona o ugostiteljskoj djelatnosti („Narodne novine“, broj 138/06, 152/08, 43/09, 88/10, 50/12), članka 32.Statuta Općine Kistanje („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“, broj 8/09.,15/10.,4/13), Općinsko vijeće Općine Kistanje , na 2.sjednici od 24.srpnja 2013.g., donosi

**ODLUKU**  
**o izmjeni i dopuni Odluke o ugostiteljskoj djelatnosti**

**Članak 1.**

U Odluci o ugostiteljskoj djelatnosti Općine Kistanje („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“, br.7/10), u članku 2. stavak 2. točka 1.mijenja se i glasi:

„ Ugostiteljski objekti iz skupine „Restorani“ (restoran,gostionica,zdravljak,pečenjarnica,pizzeria, bistro, slastičarnica, restoran bez prehrane, objekt brze prehrane i pojedini ugostiteljski objekti iz skupine „Barovi“ (kavana, caffe bar, pivnica, buffe, krčma i konoba), u vremenu od 6,00 do 24,00 sata, a u razdoblju od 15.lipnja do 15.rujna u vremenu od 6,00 do 02,00 sata.“

**Članak 2.**

Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Šibensko-kninskoj županiji“.

**Točka 7.**

**Odluka o imenovanju Stožera zaštite i spašavanja Općine Kistanje**

**Predsjednik Marko Sladaković**- čita predloženi sastav Stožera i otvara raspravu.

Budući nije bilo rasprave, predsjednik Marko Sladaković poziva vijećnike da glasuju o predloženoj odluci.

Glasuje se.

**1.Na pitanje tko je „ZA“ donošenje Odluke o imenovanju Stožera zaštite i spašavanja Općine Kistanje , glasuje svih jedanaest (11)vijećnika-jednoglasno!**

**2.PROTIV-nitko!**

**3.SUZDRŽAN- nema!**

**Nakon glasovanja, predsjednik utvrđuje da je jednoglasno,**

Na temelju članka 9.Zakona o zaštiti i spašavanju („Narodne novine“, broj 174/04.,79/07.,38/09. i 127/10) , članka 4.,6., i 10. Pravilnika o mobilizaciji i djelovanju operativnih snaga zaštite i spašavanja („Narodne novine“, broj 40/08 i 44/08) i članka 32. Statuta Općine Kistanje („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“ broj 8/09.,15/10. i 4/13), Općinsko vijeće općine Kistanje na 2.sjednici, održanoj dana 24.srpnja 2013.g., donosi

**ODLUKU**  
**o imenovanju stožera zaštite i spašavanja Općine Kistanje**

**I.**

U Stožer zaštite i spašavanja Općine Kistanje imenuju se:

1. Borislav Šarić, zamjenika Općinskog načelnika Općine Kistanje, za načelnika
2. Danijela Erceg, voditeljica Odjela za preventivne i planske poslove Područnog ureda zaštite i spašavanja Šibensko-kninske županije, za zamjenicu načelnika
3. Željko Vukušić, Hrvatska gorska služba spašavanja, Stanica Šibenik, za člana

4. Radovan Ognjenović, zapovjednik DVD "Sveti Juraj", Kistanje, za člana
5. Danica Mišović, službenik MUP/PU ŠKŽ/PP Knin, za člana
6. Dr. Aurelio Koen, doktor medicine, ordinirajući liječnik Doma zdravlja Knin, ambulanta Kistanje, za člana
7. Momčilo Grčić, direktor Komunalnog poduzeća „Kistanje“, za člana

II.

Stožer zaštite i spašavanja Općine Kistanje kao stručno operativno tijelo pruža stručnu pomoć i priprema akcije zaštite i spašavanja po nalogu općinskog načelnika i drugih nadležnih tijela, sukladno važećim zakonskim propisima.

III.

Administrativno-tehničke poslove za potrebe Stožera obavlja Jedinствeni upravni odjel Općine Kistanje.

IV.

Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Šibensko –kninske županije“.

Danom stupanja na snagu ove Odluke prestaje važiti ranije donesena Odluka o imenovanju stožera zaštite i spašavanja Općine Kistanje.

**Točka 8.**

**Odluke o financiranju izrade projektne tehničke dokumentacije za uređenje/obnovu građevina na k.č.br.239/1 k.o.Kistanje**

**Predsjednik Marko Sladaković-otvara raspravu.**

**Vijećnik Paško Ivanović-koliko će koštati izrada projektne dokumentacije?**

**Marijan Poturović-pročelnik manje od 70.000 kuna bez PDV-a**

**Glasuje se.**

**1.Na pitanje tko je „ZA“ donošenje Odluke o financiranju izrade projektne tehničke dokumentacije za uređenje/obnovu građevina na k.č.br.239/1 k.o.Kistanje, glasuje svih jedanaest (11)vijećnika-jednoglasno!**

**2.PROTIV-nitko!**

**3.SUZDRŽAN- nema!**

**Nakon glasovanja, predsjednik utvrđuje da je jednoglasno,**

Na temelju članka 32. Statuta Općine Kistanje (Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije br.8/09,15/10. i 4/13), na prijedlog općinskog načelnika Općine Kistanje, Općinsko vijeće Općine Kistanje na 2. Sjednici, održanoj dana 24.srpnja 2013.g., donosi

**O D L U K U**  
**O FINANCIRANJU IZRADE PROJEKTO-TEHNIČKE DOKUMENTACIJE ZA OBNOVU I**  
**UREĐENJE GRAĐEVINA NA KAT.ČEST.BR.239/1 k.o.KISTANJE**

**Članak 1.**

Odobravaju se sredstva iz proračuna Općine Kistanje za izradu projektne tehničke dokumentacije za obnovu i uređenje građevina u vlasništvu Općine Kistanje položenih na kat.čest.br.239/1 k.o.Kistanje-Idejnog rješenja dijela središta naselja Kistanje .

**Članak 2.**

Daje se ovlaštenje Općinskom načelniku Općine Kistanje da u skladu sa važećim propisima sa projektantskom kućom URBOS d.o.o. iz Splita sklopi odgovarajući ugovor, sukladno ponudi navedene tvrtke .

**Članak 3.**

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i biti će objavljena u „Službenom vjesniku Šibensko-kninske županije“.

**Točka 9.**

**Odluka o izradi projektno-tehničke dokumentacije za izgradnju sanitarno-fekalne kanalizacije od ulice Hrvatskih branitelja do mjesta priključka na II. Fazu sanitarno –fekalne kanalizacije novog naselja Kistanje 1, Kistanje**

**Predsjednik Marko Sladaković-otvara raspravu.**

Nije bilo rasprave.

Glasuje se.

**1.Na pitanje tko je „ZA“ donošenje Odluke o izradi projektno-tehničke dokumentacije za izgradnju sanitarno-fekalne kanalizacije od ulice Hrvatskih branitelja do mjesta priključka na II. Fazu sanitarno –fekalne kanalizacije novog naselja Kistanje 1, Kistanje, glasuje svih jedanaest (11)vijećnika-jednoglasno!**  
**2.PROTIV-nitko!**  
**3.SUZDRŽAN- nema!**

**Nakon glasovanja, predsjednik utvrđuje da je jednoglasno,**

Na temelju članka 32. Statuta Općine Kistanje (Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije br.8/09,15/10. i 4/13), na prijedlog općinskog načelnika Općine Kistanje, Općinsko vijeće Općine Kistanje na 2. Sjednici, održanoj dana 24.srpnja 2013.g., donosi

**ODLUKU**

**o financiranju izrade projektno-tehničke dokumentacije za izgradnju sanitarno-fekalne kanalizacije od ulice Hrvatskih branitelja u Kistanjama do mjesta priključka na II.fazu sanitarno fekalne-kanalizacije novog naselja „Kistanje 1“ ,Kistanje**

**Članak 1.**

Odobravaju se sredstva iz proračuna Općine Kistanje za izradu projektno tehničke dokumentacije za izgradnju sanitarno-fekalne kanalizacije od Ulice Hrvatskih branitelja do mjesta priključka na II.fazu sanitarno-fekalne kanalizacije novog naselja „Kistanje 1“, Kistanje.

**Članak 2.**

Daje se ovlaštenje Općinskom načelniku Općine Kistanje da u skladu sa važećim propisima sa projektantskom kućom ETP projekt iz Zagreba sklopi odgovarajući ugovor.

**Članak 3.**

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i biti će objavljena u „Službenom vjesniku Šibensko-kninske županije“.

**Točka 10.**

**Odluka o osnivanju vijeća za prevenciju kriminaliteta na području općine Kistanje**

**Predsjednik Marko Sladaković-čita predloženi član vijeća i otvara raspravu.**

**Vijećnik Paško Ivanović –kaže da prijedlog ne prihvaća, jer u vijeću nema niti jedne stručne osobe. Traži da se u navedeno vijeće imenuju članovi pojedinih udruga, kao što je predstavnik Savjeta mladih,predstavnik Centra za socijalnu skrb, predstavnik suda, a ne uglavnom političari.**

**Vijećnica Cecilija Gečević-kaže da je želja svih na ovom području da ovdje konačno zavлада red i mir, pa se stoga u tom pravcu i radi postizanja uspjeha u Vijeće za prevenciju kriminaliteta moraju uključiti oni koji stvarno**



mogu doprinijeti rješavanju problema i koji mogu osjetiti probleme, a to su roditelji djece .Predlaže da se u Vijeće za prevenciju kriminaliteta uključe ljudi koji žive na području općine Kistanje , a ne oni koji fizički neće biti u stanju raditi na prevenciji kriminaliteta.

**Goran Reljić-** slaže se sa konstatacijama i nema problema da se to tako ne napravi. Međutim, podsjeća da je ranije vijeće imalo preko 23 člana i da nije dalo neke posebne rezultate. U razgovoru sa ljudima iz Zagreba i PP Knin, došlo se do zaključka da se ponudi neko rješenje koje će omogućiti rad . Dodaje da će ovo vijeće sazivati proširene sastave, udruge i druge, kad god je potrebno da se oko nekog problema poradi. Lakše je raditi sa manjim brojem ljudi ,nego sa velikim brojem. Potrebno je započeti programe i projekte koje će nam ponuditi MUP,a da ih mi realiziramo. U svakom slučaju,kaže, da su u vijeće imenovani odgovorni ljudi.

**Vijećnica Cecilija Gečević-** ukoliko načelnik smatra da predloženo vijeće može dati rezultate,neka tako i ostane.

**Vijećnik Paško Ivanović-** kaže kako mu nije jasno da načelnik koji dolazi iz nevladinog sektora nije predložio u vijeće niti jednog člana iz udruga . Predlaže da u Vijeće uđe i predsjednik VSNM, jer se često govori da se radi o nacionalnim tenzijama i pojava na štetu nacionalne manjine. Vi ćete se optuživati međusobno zato što ne znate raditi. Kaže kako će pisati UNDP o ovome i upoznati ih o ovome.

**Nakon rasprave, predsjednik Marko Sladaković poziva vijećnike da glasuju. Glasuje se!**

- 1.Na pitanje tko je „ZA“ donošenje Odluke o osnivanju vijeća za prevenciju kriminaliteta na području općine Kistanje , od ukupno jedanaest (11) nazočnih vijećnika glasuje osam (8) vijećnika!
- 2.PROTIV-troje vijećnika i to Paško Ivanović,Cecilija Gečević i Danijela Ivanović
- 3.SUZDRŽAN- nema!

**Nakon glasovanja, predsjednik utvrđuje da je jednoglasno,**

Na temelju članka 9.Zakona o zaštiti i spašavanju („Narodne novine“,broj 174/04.,79/07.,38/09. I 127/10) , članka 4.,6., i 10. Pravilnika o mobilizaciji i djelovanju operativnih snaga zaštite i spašavanja („Narodne novine“,broj 40/08 i 44/08) i članka 32. Statuta Općine Kistanje („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“ broj 8/09.,15/10. i 4/13), Općinsko vijeće općine Kistanje na 2.sjednici, održanoj dana 24.srpnja 2013.g., donosi

## **ODLUKU o imenovanju stožera zaštite i spašavanja Općine Kistanje**

### **I.**

U Stožer zaštite i spašavanja Općine Kistanje imenuju se:

8. Borislav Šarić, zamjenika Općinskog načelnika Općine Kistanje, za načelnika
9. Danijela Erceg, voditeljica Odjela za preventivne i planske poslove Područnog ureda zaštite i spašavanja Šibensko-kninske županije, za zamjenicu načelnika
10. Željko Vukušić, Hrvatska gorska služba spašavanja, Stanica Šibenik, za člana
11. Radovan Ognjenović, zapovjednik DVD“Sveti Juraj“,Kistanje, za člana
12. Danica Mišović,službenik MUP/PU ŠKŽ/PP Knin, za člana
13. Dr.Aurelio Koen, doktor medicine, ordinirajući liječnik Doma zdravlja Knin, ambulanta Kistanje,za člana
14. Momčilo Grčić, direktor Komunalnog poduzeća „Kistanje“, za člana

### **II.**

Stožer zaštite i spašavanja Općine Kistanje kao stručno operativno tijelo pruža stručnu pomoć i priprema akcije zaštite i spašavanja po nalogu općinskog načelnika i drugih nadležnih tijela ,sukladno važećim zakonskim propisima.

**III.**

Administrativno-tehničke poslove za potrebe Stožera obavlja Jedinstveni upravni odjel Općine Kistanje.

**IV.**

Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Šibensko –kninske županije“. Danom stupanja na snagu ove Odluke prestaje važiti ranije donesena Odluka o imenovanju stožera zaštite i spašavanja Općine Kistanje.

**Točka 11.**

**Odluka o izmještanju ogradnog zida mjesnog groblja u Đevrskama, kod crkve sv. Ilije na dio javne površine ispred groblja i mjesne crkve, prema projektno-tehničkoj dokumentaciji**

**Predsjednik Marko Sladaković**- otvara raspravu.

**Marijan Poturović**-pročelnik napominje da JLS gospodari javnim površinama, pa tako je u njenoj nadležnosti donijeti odgovarajuću odluku kojom bi se dala suglasnost za izmještanje ogradnog zida mjesnog groblja u Đevrskama, ispred mjesne crkve sv. Ilije na dio javne površine, uz novu regulaciju, sukladno projektu.

**Vijećnik Paško Ivanović**-pita tko će platiti izmještanje zida, odnosno radove?

**Marijan Poturović**-pročelnik kaže da je ovdje riječ o donošenju konkretne odluke, a ne o donošenju odluke o investicijama, odnosno radovima.

**Predsjednik Marko Sladaković** poziva nazočne da glasuju.  
Glasuje se!

**1. Na pitanje tko je „ZA“ donošenje Odluke o izmještanju ogradnog zida mjesnog groblja u Đevrskama, kod crkve sv. Ilije na dio javne površine ispred groblja i mjesne crkve, prema projektno-tehničkoj dokumentaciji, od ukupno jedanaest (11) nazočnih vijećnika glasuje svih jedanaest (11) vijećnika!**

**2. PROTIV-nitko!**

**3. SUZDRŽAN- nema!**

Na temelju članka 32. Statuta Općine Kistanje (Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije br.8/09,15/10. i 4/13), na prijedlog općinskog načelnika Općine Kistanje, Općinsko vijeće Općine Kistanje na 2. sjednici, održanoj dana 24. srpnja 2013. g., donosi

**ODLUKA**

**o izmještanju ogradnog zida mjesnog groblja u Đevrskama, kod crkve sv. Ilije na dio javne površine ispred groblja i mjesne crkve**

**I.**

Odobrava se izmještanje ogradnog zida mjesnog groblja u Đevrskama, kod crkve sv. Ilije, na dio javne površine ispred navedenog groblja i crkve sv. Ilije, prema odgovarajućem projektu, u skladu sa odgovarajućim propisima.

**II.**

Za provedbu ove odluke ovlašćuje se Općinski načelnik općine Kistanje.

**Točka 12.**

**Odluke o davanju suglasnosti općinskom načelniku za sklapanje Sporazuma o međusobnoj suradnji sa Nacionalnim parkom „Krka“ u funkciji povlačenja financijskih sredstava iz EU fondova od zajedničkog interesa za Općinu Kistanje i NP „Krka“**

**Predsjednik Marko Sladaković-otvara raspravu.**

**Predsjednik Marko Sladaković** konstatira da je ova odluka u vezi sa odlukom iz točke 5, pa da je već sve elaborirano.

**Glasuje se!**

- 1.Na pitanje tko je „ZA“ donošenje Odluke o davanju suglasnosti općinskom načelniku za sklapanje Sporazuma o međusobnoj suradnji sa Nacionalnim parkom „Krka“ u funkciji povlačenja financijskih sredstava iz EU fondova od zajedničkog interesa za Općinu Kistanje i NP „Krka“, od ukupno jedanaest (11) nazočnih vijećnika glasuje svih jedanaest (11) vijećnika!**
- 2.PROTIV-nitko!**
- 3.SUZDRŽAN- nema!**

Na temelju članka 32. Statuta Općine Kistanje („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“, broj 8/09., 15/10. i 4/13), Općinsko vijeće Općine Kistanje na 2.sjednici održanoj dana 24.srpnja 2013.g., donosi

**ODLUKU**

**o davanju suglasnosti općinskom načelniku za sklapanje Sporazuma o suradnji sa Nacionalnim parkom „Krka“**

**I.**

Daje se suglasnost općinskom načelniku Općine Kistanje za sklapanje Sporazuma o suradnji sa Nacionalnim parkom „Krka“ radi povlačenja financijskih sredstava iz EU fondova u funkciji sveukupnog gospodarskog razvoja Općine Kistanje i Nacionalnog parka „Krka“.

**II.**

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

**Točka 13.**

**Odluke kojom se daje suglasnost da se produži ugovor o radu sa direktorom KP „Kistanje“ d.o.o**

**Predsjednik Marko Sladaković-otvara raspravu.**

**Vijećnik Paško Ivanović-pita** kako je poslovanje KP „Kistanje“ d.o.o., jer vidi se da je već došlo do povećanja troškova poslovanja ,odnosno da treba više sredstava za njegovo poslovanje, pa pita pročelnika o tome.

**Goran Reljić-načelnik** kaže da se upravo zbog troškova poslovanja Komunalnog poduzeća „Kistanje“ d.o.o. ide na provedbi potpisanog Sporazuma o suradnji sa Općinom Ervenik, i o realiziranju drugih mjera kako bi se teret poslovanja poduzeća sa Općine Kistanje smanjio. Tako će se davanjem poslovnih prostora u centru naselja omogućiti da veći broj poslovnih subjekata plaća usluge prema poduzeću pa će se tako smanjiti troškovi po Općinu Kistanje. Možda će se postaviti pitanje o tome da će se morati tražiti drugi čovjek za direktora, ili pak zatvoriti.



**Vijećnik Paško Ivanović** kaže da onda se dolazi do onoga što su oni postavili kao pitanje na jednoj od ranijih sjednica Općinskog vijeća općine Kistanje kada su rekli da nema razloga ponovo aktivirati poduzeće kad je vidljivo da ne može dati pozitivne efekte!

**Goran Reljić**-načelnik kaže da vjeruje da će poduzeće početi uspješno poslovati i da će uspjeti.

**Predsjednik Marko Sladaković** poziva nazočne da glasuju.  
Glasuje se!

1. Na pitanje tko je „ZA“ donošenje Odluke kojom se daje suglasnost da se produži ugovor o radu sa direktorom KP „Kistanje“ d.o.o., od ukupno jedanaest (11) nazočnih vijećnika glasuje svih jedanaest (11) vijećnika!
2. PROTIV-nitko!
3. SUZDRŽAN- nema!

Na temelju članka 32. Statuta Općine Kistanje („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“, broj 8/09,15/10,4/13), Općinsko vijeće Općine Kistanje na 2.sjednici od 24.srpnja 2013.g., donosi

#### **ODLUKU**

o davanju suglasnosti za produženje ugovora o radu direktoru KP „Kistanje“ .o.o.,Kistanje

#### **I.**

Daje se suglasnost za produženje ugovora o radu direktoru Komunalnog poduzeća „Kistanje“ d.o.o. Kistanje, do 31.prosinca 2013.godine.

#### **II.**

O primjeni ove odluke starat će se Nadzorni odbor Komunalnog poduzeća „Kistanje“ d.o.o.,Kistanje .

#### **III.**

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

#### **Točka 14.**

Odluke za sklapanja ugovora temeljem kojega će Komunalno poduzeće „Kistanje „ d.o.o. na području općine Ervenik sakupljati i odvoziti komunalni otpad-kućno smeće

**Predsjednik Marko Sladaković** –otvara raspravu.

**Predsjednik Marko Sladaković** poziva nazočne da glasuju.  
Glasuje se!

1. Na pitanje tko je „ZA“ donošenje Odluke za sklapanja ugovora temeljem kojega će Komunalno poduzeće „Kistanje „ d.o.o. na području općine Ervenik sakupljati i odvoziti komunalni otpad-kućno smeće, od ukupno jedanaest (11) nazočnih vijećnika glasuje osam (8) vijećnika!
2. PROTIV-nitko!
3. SUZDRŽAN- troje vijećnika i to: Paško Ivanović, Cecilija Gečević i Danijela Ivanović.

Na temelju članka 32. Statuta Općine Kistanje („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“, broj 8/09,15/10,4/13), Općinsko vijeće Općine Kistanje na 2. sjednici od 24.srpnja 2013.g., donosi

**ODLUKU**

**o davanju suglasnosti Komunalnom poduzeću „Kistanje“ d.o.o. za sklapanje ugovora sa Općinom Ervenik o sakupljanju i odvozu smeća sa područja općine Ervenik**

I.

Daje se suglasnost Komunalnom poduzeću „Kistanje“ d.o.o. Kistanje da sa Općinom Ervenik može zaključiti ugovor temeljem kojega će navedeno poduzeće, za potrebe Općine Ervenik, na području općine Ervenik sakupljati i odvoziti komunalni otpad-kućno smeće i odlagati ga na odlagalište komunalnog otpada I.kategorije „Macure-Jelenik“ ,Kistanje, do zatvaranja odlagališta.

II.

Ugovorom iz prethodne točke mora biti utvrđena obveza Općine Ervenik o sufinanciranju troškova uređenja i održavanja odlagališta.

III.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Završeno u 13,35 sati.

Zapisnik vodio:  
Marian Petrović, prof.



Općinsko vijeće Općine Kistanje  
Predsjednik

Marko Sladaković